
 

 

Referat fra Bestyrelsesmøde 
Tirsdag den 11. juni 2024 kl. 15.45 til 18.00 
Deltagende Bestyrelsesmedlemmer:  
Formand Rita Jørgensen.   
Kasserer Bodil Bjarne 
Sekretær John Gylling (jag) 
 
Mødet afholdes i: Frivillighuset Frederiksgade 
 

Referat: Vi afholdt bestyrelsesmødet på trods af, at dagsordenen 
ikke var udsendt til alle, da formanden sendte dagsordenen til 
sekretæren og mente, at jeg skulle videresende til resten af 
bestyrelse, hvilket jeg ikke havde gjort, denne misforståelse beklager 
vi begge. 

 
Dagsorden punkt 1: godkendelse af referat fra 
forrige bestyrelsesmøde:  
Rita har referatet fra sidste gang liggende hjemme, underskrives 
næste gang.  
Rita og Bodil fremførte, at jeg havde fejlciteret sidste, mødes punkt 
2a, hvor jeg havde skrevet at søn ville udleje et rum uden lejeafgift. 
Indsigelsen gik på, at der skulle ydes et vederlag på 100 kr. pr. 
måned. Dette har medført at Rita har taget materialet hjem til sig, og 
dermed fundet plads til det. 

 
Dagsorden punkt 2: Kort orientering siden sidst: 
Rita og John har været på kursus i Diabetesforeningen: 
Introduktionskursus for nye bestyrelsesmedlemmer: Rita sender de 
slides, som blev vist på kurset til alle bestyrelsesmedlemmer, fordi de 
indeholder, og giver mange tips til at udarbejde en forretningsorden, 
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hvorfor vi på næste møde gennemgår den rettede forretningsorden, 
så vi kan få den tilrettet efter de tips, vi fik på kurset. 

 
Dagsorden punkt 3: Kommende aktiviteter: 
Udflugter: Bison farm i Odense, Bunker museet i Odense, Fåborg 
miniby, gå klub, Gå dig glad hver tirsdag kl. 10, som afsluttes med 
håndmadder og kaffe med småkager for 25 kr. 
Cafemøde i frivillighuset tirsdag kl. 12 er et forslag som vi skal have 
aftalt med frivillighuset inden det kan gennemføres. 
Vi inviterer enten en Fodterapeut, eller en Diætist til at komme og 
holde et foredrag, det tager vi op på næste møde. 
Vi kan få Isis til at komme og holde foredrag, hvis der minimum er 40 
deltagere. 
Inviterer interesserede med til bestyrelsesmøder og dermed få ekstra 
frivillige med. 

Dagsorden punkt 4: Opdatering af lokal hjemmeside 
og Facebook : 
Vores lokale mail er: svendborg@diabetes.dk 
Der skal gøres mere for at vores Facebook side er opdateret, det 
samme gælder vores hjemmeside, og der skal vælges en person, der 
er ansvarlig for disse. 
Rita ringer til Nynne i Diabetesforeningen angående ændringer til 
Facebook og Hjemmeside. 
Der afholdes julefrokost i Skallen den 22. november 2024 kl. 17,00, 
Rita undersøger med hensyn til musik. 
Vi forsøger at få et Isis kursus i oktober mdr. 
Fremtidige mødetidspunkter i bestyrelsen er tirsdage i ulige uger. 
De næste møder er aftalt til 13. august, 8. oktober, 3. december og 
11. februar 2025. 
Generalforsamling besluttes på næste bestyrelsesmøde. 

 
Dagsorden punkt 5; Eventuelt 
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Intet at bemærke 
 

Dagsorden punkt 6; Mødedato for næste 
bestyrelsesmøde: Den 13. august kl. 15.00 til 18.00 i 
Frivillighuset, Frederiksgade.  
 

Referent John Gylling 
 
 
______________________                        __________________ 
Formand Rita Jørgensen                            Kasserer Bodil Bjarne 
 
 
___________________ 
Sekretær John Gylling 

  
  

  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 


